11 марта 2014 года в районном методическом центре управления образования администрации Бикинского муниципального района проведён конкурс учебно-методической продукции педагогических работников образовательных учреждений. Представленные документы отличались оригинальностью, новизной, в них прослеживалась актуальность, личный вклад каждого педагога в использование современных информационных технологий, практическая значимость продукта – для кого предназначена данная работа и как её можно использовать в практической деятельности.  
На конкурс были представлены документы по номинациям: «Лучший опыт работы классного руководителя и воспитателя по совместной работе с семьями учащихся», «Лучшая разработка воспитательных мероприятий, классный час», «Лучшие конспекты уроков», «Лучшая традиция учреждения», «Лучший социально – ориентированный проект», «Лучшая воспитательная система школы, класса, группы».

В конкурсе приняли участие образовательные учреждения: МБОУ ООШ № 3 г. Бикина, МБОУ ООШ № 23 г. Бикина, МБОУ ООШ № 53 г. Бикина, МБОУ СОШ Лермонтовского с/п, МБОУ СОШ с/п «Село Лончаково» (руководители: Игнатькова Л.С., Еремеева С.В., Лоншакова Л.В, Аксюта Е.Ф., Дё О.Н.)

Поздравляем победителей конкурса!
Шеину Людмилу Сергеевну, учителя географии МБОУ СОШ с/п «Село Лончаково», в номинации «Лучшая разработка воспитательных мероприятий, классный час», Терентьеву Веру Михайловну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 53 г. Бикина, в номинации «Лучшая воспитательная система класса», Сиротскую Светлану Владимировну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 23 г. Бикина, в номинации «Лучший конспект урока», Кураеву Тамару Фёдоровну, учителя географии МБОУ СОШ Лермонтовского с/п, в номинации «Лучший опыт классного руководителя и воспитателя по совместной работе с семьями учащихся», Балахонцеву Наталью Александровну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 23 г. Бикина, в номинации «Лучшая традиция учреждения», Генинг Наталью Васильевну, воспитателя МБДОУ Детский сад № 1 г. Бикина , в номинации «Лучшие методические рекомендации».
Поздравляем лауреатов конкурса!

Просёлкову Татьяну Николаевну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 53 г. Бикина, Гоцеюк Светлану Владимировну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 23 г. Бикина, Клочневу Ольгу Евгеньевну, учителя русского языка и литературы МБОУ ООШ № 53 г. Бикина, Корелину Ольгу Николаевну, учителя географии МБОУ ООШ № 3 г. Бикина, Бурову Инну Владимировну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 53 г. Бикина, Воспитанюк Марину Дмитриевну, учителя начальных классов МБОУ ООШ № 23 г. Бикина, Панчук Ольгу Борисовну, инструктора по физическому воспитанию МБДОУ Детский сад № 4 г. Бикина.
